

目前医美市场上流通的针剂正品率仅为33.3% 9.9元的水光针,你敢打吗?

水光针只要9.9元!夏季来临,不少医美机构也纷纷推出优惠促销活动。然而在医美市场的深水里,“低价”并不代表“实惠”。

根据艾瑞咨询发布的《2020年中国医疗美容行业洞察白皮书》,目前医美市场上流通的针剂正品率仅为33.3%。在如此高的假货率下,9.9元的水光针,你真的敢打吗?

水光针的“低价陷阱”

近年来,我国的医美市场日趋火爆,“轻医美”概念也随之出现。以皮肤管理为主的轻医美逐渐成为主流,其中,以“水光针”为代表的皮肤美容更是受到了不少消费者的喜爱。

作为在日韩明星间风靡多时的“艺人针”,水光针在进入国内后迅速走红。水光针属于“中胚层疗法”,是将具有美容效果的药物注入真皮层,注射后能增加皮肤弹性,保持水润。“1支水光针=1000张面膜”,被不少医美机构作为水光针效果的形容词,更有甚者,将水光针效果夸张地等同于4000张甚至8000张面膜。

记者注意到,目前市场上水光针的价格参差不齐,从几百块到上千元不等,在一些医美机构的促销活动中,甚至有低到9.9

元的水光针。不少消费者会抱着“薅羊毛”的心态前去体验。

“这种低价的水光针主要是为了吸引客源,给顾客尝尝鲜,然后再推荐其他项目。”从事医疗美容行业多年的张女士告诉记者,“像水光针、小气泡、光子嫩肤都是比较常见的低价引流项目。”

低价引流、整形创收是不少医美机构惯用的套路,然而只要9.9元的水光针,真的有效吗?

据了解,水光针的主要成分是玻尿酸,除基础补水型外,高价位的功效型水光针还会包含肉毒素、维生素C、胶原蛋白等其他成分。“一般这种低价的水光针只有补水的效果,基本只有玻尿酸加生理盐水,而且玻尿酸的含量很低。”张女士说,“打完后的效果并不明显。”

况且,水光针并非是一针就见效。“一般水光针至少要一个疗程,也就是3次-4次以上,效果才会明显。”张女士表示,水光针属于长期维养项目,期望一针就能“一劳永逸”是不可能的,促使消费者“不断复购”,才是医美机构推出低价水光针想要达到的目的。

根据国家药监局的管理规定,作为水光针主要成分的玻尿酸,在我国属于三类医疗器械,想要经营此类产品的机构需要具备《医疗机构执业许可证》,并



由具备《医师资格证书》、《医师执业证书》和《医疗美容院主诊医师资格证》的人员进行操作。即使是“入门级”的医美项目,水光针依旧属于医美微创手术,很多生活美容院并没有做水光针的资质。

水光针能“DIY”吗?

尽管水光针在众多昂贵医美项目中显得“眉清目秀”,但仍有不少消费者想要自己的美容体验更“划算”一点。既然注射物不能马虎,一些消费者开始想方设法节省注射费。

那么,水光针的注射费需要多少呢?在某互联网医疗平台上,不同医生的报价不等,最低报价的费用为每针1000元。为了节省这1000元钱,有人决定在家“DIY”起了水光针。

如果在电商平台上搜索“水光针针头”,你会发现商品页面的评论中,有不少是在讨论如何自打水光针的,“什么角度进针”“是否漏液”“疼吗”成为了买家关心的主要问题。

在这些购买者眼里,自打水光针并不需要复杂的技术。在某些社交平台上,甚至有代购分享的自打教程和消费者的自打心得。在一篇自打教程中,分享者表示,只要自行备好麻药膏、碘伏、生理盐水、无菌手套、无菌纱布、一次性注射器、一次性针头和水光药品,就可以自行注射水光针。“只要做好卫生消毒就可以了”是这些教程心得的核心。

然而,“家里是不可能达到无菌环境的。”从事医疗器械的张女士告诉记者,消毒并不是简单用碘伏擦拭、用生理盐水

清洗就可以的。“我们所有这种要接触人体的器械,都是一旦内包装破了就绝对不能再用了。”她表示,在家中自打水光针,如果操作不当,很容易引起细菌感染。

记者发现,在电商平台上,各种品牌的水光针不仅可以轻易购买,其页面详情也并无对自打行为的警示。

据多家媒体报道,其中一款十分火爆的进口水光针品牌——菲洛嘉135HA水光针,其产品批号仅为数字号,且据国家药监局官网显示,其批文已经过期。

北京某医美机构的顾问告诉记者,尽管菲洛嘉作为数字号产品按规定不能注射皮下,但即使是在正规医美机构,菲洛嘉依旧作为口碑很好的水光针被推荐给消费者。

张女士也反对自打水光针。“在正规医美机构,水光针还要分机打和手打。手打对于医生的手法要求比较高。”她表示,人体面部的血管和神经分布十分复杂,手打水光针需要对面部皮肤有细致的了解,非专业人士操作很可能打到血管里。一旦操作不当,轻则导致红肿、皮肤凹凸不平;严重的甚至可能引起失明或者血管栓塞。

据中新网

17岁“汽修女孩”古慧晶:

职校不是混日子,我的人生我做主

17岁的职业高中二年级女生古慧晶突然火了。扎着丸子头,穿着灰色工装服,戴着白色手套在车间里摆弄扳手、拆卸轮胎——她的这一形象在网上广为流传,成了网友眼中又飒又美的“汽修班女孩”,并被称赞“用实力打破了性别和职业偏见”。

古慧晶是深圳市第二职业技术学校2019级汽车运用与维修专业的一名学生。今年4月,古慧晶代表学校参加广东省职业院校学生专业技能大赛,在机电维修赛项目中获得一等奖。在这场比赛中,她不仅刷新了发动机拆装项目的全校记录,也成为广东省

第一个参加此类赛事并夺得一等奖的女生。

初中毕业那年,古慧晶面临着普通高中或职业高中两条路的选择。经过多方了解和考虑,她选择了后者。

古慧晶曾在媒体采访中透露,自己从小就喜欢汽油的味道,每次在电影里看到汽车改装的镜头会特别兴奋。她终于有机会一头扎进自己喜欢的“汽车世界”里了。

今年3月,深圳市第二职业技术学校开始组建本年度技能大赛的参赛队伍,这一次,古慧晶被选为了参赛队员之一。

古慧晶说,强化训练阶段任

务量比日常练习要繁重得多,每天从早上8点开始,一直到晚上10点,除了吃饭时间,她几乎“住”在了车间里。

这些努力最终获得了回报。今年4月,古慧晶斩获省赛一等奖第三名,并获得国赛遴选赛参赛资格。

古慧晶意外走红后,网友称她是“超飒的汽修班宝藏女孩”。对此,古慧晶觉得很开心。在职校两年里,她学到了真正有用的知识,也在自己热爱的道路上收获了进步和成长,“我的人生我做主,其他的就让别人说去吧。”

据澎湃新闻



古慧晶

叩谢

夫马贵荣,沧县水务局离休干部,因病医治无效于2021年6月23日17时08分去世。享年101岁。在病重治疗期间,承蒙各位领导、邻居及亲朋好友鼎力相助和各方关照,不胜感激,在此一并叩谢!

妻:沈其莲 率:

孝子:马建军 孝儿媳:叶秀娥

孝孙:马骏 孝孙媳:杨燕

孝曾孙:马浩轩

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2021年8月2日10时至2021年8月3日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台进行公开拍卖,现公告如下:
标的物:位于任丘市站前小区4号楼4层407室。竞买人须在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。
未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。
联系电话:18603271030
沧州市新华区人民法院

黄骅港综合港区、散货港区20万吨级航道防波堤(南堤)延伸工程环境影响评价第二次公示

具体内容详见公示网站: <http://www.czwjzt.com/list-content.asp?ID=13197>,环境影响评价征求意见稿全文的网络链接如下: <https://pan.baidu.com/s/1d6aSBmQHvzRKv0WrlcXA> 提取码:ahv9
如需查阅纸质报告书,请联系建设单位:沧州港务集团有限公司
联系人:马双贺 电话:0317-7558033
邮箱:cangzhouport@163.com 地址:沧州渤海新区工贸街
征求公众意见的期限为2021年7月1日至2021年7月14日(10个工作日)。

润肠古方 咨询领取

便秘堵塞肠道,大量毒素侵害全身,诱发并加重各种慢性疾病。泻药伤身,便秘烦恼,怎么办?千万不能一泻了之。一定要选择作用温和、安全、滋润养护肠道的好产品。本草润肠改善便秘。

通便产品[本草润肠],直接给肠道补充肠液,相当于在肠道内涂了滋润剂,再硬,再干,隐藏再深的宿便都可以顺利排出。让鼓胀的小腹咕噜咕噜。用后您会发现:斑点改善了,赘肉减少了,口气清新了,连小肚臍也不见了。头天吃,次日排,不痛不泻!

电话:400-880-7308

失眠 易醒 再难睡 咨询领取

阴虚火旺,心肾不交,胆脾气虚,致人夜不能寐,易醒、睡浅、时间短。【睡石川+失眠片】辩证组合,补虚泻实,调阴阳平衡,让失眠患者远离失眠。【失眠片】缓解脑部疲劳。【睡石川】补充大脑胶原蛋白,滋养并调节大脑神经,使大脑神经趋于自然平衡,从而缓解头晕、烦躁、多梦、易醒等不适症状。让人自然轻松睡眠。

热线400-8166-236

鲁药准字H11020898